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Aan de fractie van de VVD 

t.a.v. Dhr. J. Van Nieuwenhoven 

      

      

      

 

 

 

 

Datum 

1 november 2013 

Onderwerp 

Beantwoording schriftelijke vragen ex artikel 41 

Reglement van orde betreffende park 

Maarssenbroek 

Bijlage(n) 

      

 
Afdeling 

Ruimtelijke ontwikkeling/Wijken en Kernen 

Behandeld door 

M. ten Dolle en M. v. Dijke 

Direct nummer 

4425/4393 

E-mail 

      

 

 

 

Ons kenmerk 

      

Uw kenmerk 

      

Bij beantwoording graag ons  

kenmerk en datum vermelden. 

 

 

Geachte heer Van Nieuwenhoven, 

 

Op grond van artikel 41 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 

werkzaamheden van de raad van de gemeente Stichtse Vecht, zijn door u schriftelijke vragen 

gesteld over het park Maarssenbroek. 

 

Voor de overzichtelijkheid worden de door u gestelde vragen herhaald. 

 

 

  

Vraag 1 
Over het park aan de A2 in Maarssenbroek hebben ons diverse berichten bereikt, 
verschillend van aard.  
Allereerst over het fiets- en scooterverkeer in het park. Sinds de aanleg van de fietsbrug 
over de A2 is het fiets- en scooterverkeer, door het park van Maarssenbroek,  aanzienlijk 
toegenomen. Sinds enkele weken zijn er paaltjes geplaatst, die een fietsroute aangegeven 
van de fietsbrug naar het superspeelspoor en weer terug. Het park is een wandelgebied, 
wordt veel gebruikt door hardlopers, is voorzien van kinderspeelplaatsen en is tevens een 
hondenlosloopgebied. Door een fietsroute aan te leggen in het park vergroot dit, naar onze 
mening, de onveiligheid voor de eigenlijke gebruikers. Met deze fietsroute stimuleert u het 
fietsen door een wandelgebied en dat is voor de VVD niet wenselijk. Wij hadden liever 
gezien dat de toegangsweg naar de fietsbrug fysiek afbakent van het park en een goede 
bewegwijzering via de reguliere fietspaden. 
Wij zijn dan ook erg benieuwd waarom deze maatregel is genomen en hebben hierover de 
volgende vragen: 
  

 Deelt het college onze mening dat het fiets- en scooterverkeer in het park niet 
wenselijk is ? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 1 
Het besluit om een fietsroute mogelijk te maken tussen de (toen nog) aan te leggen 
fietsbrug over de A2 en de kinderboerderij/Superspeelspoor is indertijd genomen om deze 
voorzieningen bereikbaar te maken voor inwoners uit de regio en een van de voorwaarden 
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waaronder de BRU subsidie heeft verleend. Wij zijn in overleg met de wijkcommissies over 
de wijze waarop het fietsverkeer het beste zou kunnen worden afgewikkeld. Met de 
wijkcommissies is afgesproken dat de geplaatste paaltjes zolang blijven staan, maar dat 
indien overeenstemming wordt bereikt over een definitieve oplossing, zo spoedig mogelijk 
aanpassing door de gemeente zal plaatsvinden. 
  
Vraag 2 
Is het college bereid om ons idee om de toegangsweg naar de fietsbrug fysiek af te 
bakenen en een andere route voor fietsers aan te geven via de reguliere fietspaden om 
naar de fietsbrug te komen, te onderzoeken?  
 
Antwoord 2 
Het college zal de wenselijkheid en de mogelijkheid daartoe onderzoeken en daarover de 
raad terug rapporteren. 
 
Vraag 3 
Kan het College aangeven wat de reden is om een fietsroute aan te leggen in het park over 
de bestaande wandelpaden?  
 
Antwoord 3 
Zie het antwoord bij vraag 1. De bestaande voetpaden zijn qua capaciteit voldoende om 
fietsers en voetgangers zonder problemen ‘te verwerken’. Daarbij is het juist van belang de 
paden niet als fietspad in te richten, zodat de fietser  ‘te gast’ is. 
 
Vraag 4 
Na een parkwandeling met de wijkcommissie Boomstede attendeerde men ons erop dat de 
bebording niet duidelijk is waar de grenzen van hondenlosloopgebied liggen. Op sommige 
locaties staan zelf helemaal geen borden. De VVD is van mening dat deze onduidelijke 
bebording onnodige discussies geeft tussen inwoners, maar ook vervelende situaties kan 
opleveren voor onze BOA’s. Wij hebben hierover de volgende vragen: 
 

 Is het college bereid de bebording, die aangeeft waar de grenzen van de 
hondenlosloopgebieden liggen, opnieuw te bekijken en zo nodig aan te passen en 
borden bij te plaatsen? Zo nee, waarom niet? 

 
 
Antwoord 4 
Het streven is om, gezien de parkfunctie, zo min mogelijk borden te plaatsen. De voorkeur 
gaat bij wijze van spreken eerder uit naar één bord bij de ingang waarop de regels in het 
park worden  toegelicht. 
 
Vraag 5 
Al langere tijd bereiken ons berichten dat de paden in het park Maarssenbroek slecht 
begaanbaar zijn na regenachtig weer. Tijdens deze parkwandeling met de wijkcommissie 
Boomstede hebben we dit aan de lijve kunnen ondervinden. De huidige paden hebben 
moeite om het water te kunnen verwerken wat resulteert in grote plassen en blubberige  
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paden. Zie de foto’s in de bijlage. De VVD is van mening dat de paden in het park het hele 
jaar goed bruikbaar moeten zijn voor onze inwoners.  
Wij zouden een testcase met enkele wijkcommissies, bijv Boomstede willen voorstellen. 
 
Ook hierover hebben wij een aantal vragen: 
 

 Is het college bereid te onderzoeken of andere verharding van de paden een 
oplossing biedt voor het probleem zoals hierboven omschreven en de foto’s laten 
zien? Zo nee, waarom niet? 

 
Antwoord vraag 5 
De huidige verharding is niet debet aan de wateroverlast. Het park ligt op een kleibodem die 
regenwater maar heel langzaam laat intrekken. Na een forse regenbui, of in een langdurige 
regenperiode. zal het park nat zijn en moeten bezoekers daarmee rekening houden. De 
beste manier om de paden (zo) droog (mogelijk) te houden is deze, enkele centimeters 
boven het omliggende maaiveld, aflopend naar de zijkanten aan te leggen. Op plekken 
waar zich vanuit de omgeving veel water verzamelt,worden wadi’s gemaakt of greppels met 
een afvoermogelijkheid naar open water in de buurt. Dit beleid is opgenomen in het 
parkbeheerplan uit 2010. De ergste plekken, ook in Boomstede, zijn al aangepakt en met 
succes. Jaarlijks proberen we een deel van het groenreconstructiebudget te reserveren 
voor verdere aanpak. De halfverharde paden blijven onderhavig aan erosie, vragen dus 
onderhoud, maar dragen wel bij aan het gewenste rustieke beeld van het park. 
 
Vraag 6 
 

 Is het college bereid om een andere verharding(en), iom de wijkcommissies, toe te 
passen om zo tot een afdoende oplossing te komen voor alle paden in het park van 
Maarssenbroek? Zo nee, waarom niet? 

 
Antwoord 6 

 
Zie het antwoord bij vraag 5.  
 
 
 
 
 
 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht 
namens hen, 
A.J. van Hussel, manager afdeling Ontwikkeling. 
 


